Всероссийский марафон «Математика в загадках» 
Ответы
(для учащихся 6 класса)

Ответ в электронный бланк вносится строго в виде ЧИСЛА без пробелов и других дополнительных символов (без кавычек, точек и т.д.). В нескольких задачах ответом является слово. Неверно записанные ответы не учитываются.
	№
	Задача
	
	Ответы

	1
	Сумма двух чисел больше одного из них на 17 и больше другого на 39. Запиши эту сумму.
	[image: image1.jpg]



	56

	2
	Блокнот вместе с карандашом стоит 56 рублей. Блокнот дороже карандаша на 50 рублей. Сколько стоит карандаш?
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	3
	Витя записал по порядку все числа от 1 до 90. Сколько раз Витя записал цифру 7?
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	4
	Сколько получится десятков, если 2 десятка умножить на 3 десятка?
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	5
	В ящике лежат 7 красных и 5 синих шаров. Какое наименьшее количество шаров необходимо достать не глядя, чтобы среди них было по крайней мере 2 красных и 1 синий шар?
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	6
	Запишите  самое  большое число, которое можно получить, выложив в ряд карточки, изображенные на рисунке?
	[image: image6.png]T

Calibri (Octo = 11 CA N A pa 8 e -

sl (Ocko A = nas6err | Assoeer, AaBG6B. AaboBn AAD aasose acseser: aassere Acsonor: AasGBarr, AasBere AaoBr: - .

S ety | K £ Wb % x| AW A~ O T .. Sroncso.. aroncse.. Hesawe Mogaron. CraGoes. Boserewe Cwronse..  Coont  Umora? Do Cradance. Coroonc. | e | (€ T
&

SAMNLIT CaoE GOMLLIOS HETD, KOTOPOE OYHOMOMAMTS, MY & A KABTONKI, HG0BPXEHHIE Ha PHCTHE?

o
PE=—=o

P





	7685413092

	7
	Запишите пять различных цифр. Ни одна из этих цифр не должна быть равна 0 или 5, а сумма всех цифр  должна равняться 20. Расположите   найденные цифры по возрастанию. В ответ запишите полученное пятизначное число.
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	8
	Сколькими способами можно разменять 10 рублей более мелкими монетами, если имеются монеты в 1 рубль, 2 рубля и 5 рублей?
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	9
	На сколько нулей оканчивается произведение 1·2·3·4·…·37?
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	10
	Разгадайте ребус. В ответ запишите найденное слово.
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	Знаменатель
(Т. к. в задании была опечатка, то засчитывался также ответ «Циркуль»)

	11
	Разгадайте ребус. В ответ запишите найденное слово.
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	Тринадцать

	12
	Из пяти уголков,  составленных из трёх квадратов со стороной 1 см, составьте фигуру так, чтобы она имела наименьший возможный периметр.  В ответ запишите этот периметр.
	
	16

	13
	При делении числа a на 5 получили остаток 3. Какой остаток получится при делении числа 2*a на 5?
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	14
	Пять различных знаков обозначают разные цифры. Определите, какую цифру обозначает «звездочка»?
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	15
	Сколько произведений, кратных десяти, можно образовать из чисел 2, 3, 5, 5, 7, 9?
	[image: image14.png]Wid9-o|

4 supesas

Beraska

Galibri

32 KonwposaTe
Berasume X &

F Gopar no o6pasty
Bydep o6mena o

Paswerca cpanus

| S nacclPonm orpaumerod dyrmmoransrocn] - Micosoft Word I RE RIS

Cosmcn  Paccsnkn  Peuerauposarite

1 AN A B
4 - ae x, X WA

Wpngr 5

Atz

Pacoracrabmmann Ll

Bua @opuar Koncipyrop  Maxer

TBes ware... Jaronoso.. 3aronoso.

aasoser, AaBGE Aab6B. AabBGE

Hassane

Mogsaron.. Cragoes.. Bugenenne Cunswoe

Crum

Crporwit

Uimara2  Begenein.

AaB6BEl Ac568cl: AabGBelz AabGBslz AaBOBBIT, AGbGBerz AabGBelz AABSBEIT, AABEBBIT, %

Cuneian c.

#H

3, Janesims

Vawerure

& supenis
< peasruposse

o] i 8 @z 5 s s &7 s @ o oin o o6 s /EE T s ES

LAV DUl Cauiibay pus Driin Simas

mdpy 7?

CKOIIbKO TIONYHHTCH JSCATKOB, €CTH 2
JlecATKa YMHOKHTb Ha 3 JecaTKa?

60

B AWHAKe TeKaT 7 KPACHBIX H 5 CHHEX
mapos. Kakoe HaHMeHb e KOTHIECTBO
ImapoB HeoGXOJHMO I0CTaTh He I/IANA,
HTOGE CpemH HEX GBLIO IO KpaH:
Mepe 2 KpacHsIX H | cHHHH map?

SammmHTe caMoe GOTBIIOE HHCTO,
KOTOPOE MOKHO TIOTYHHTB, BELTOKHE B
DA KapTOWKH, H30ODaXeHHEE Ha
pHCyHKe?

7685413092

BlE

IepEMETp. B OTBET 3amHIHTe 3TOT

TepHMeTD.

&

TIpH ZeleHmM 9HCIa @ 5 MOTyHMHIH
ocTatok 3. KaKoi OCTaTOK MOTyHHTCK
TIPH TeTeHHH THCTa 2*a Ha 5?

TIAT Pa3HHBIX 3HAKOB 0GO3HATAIT
pasHple MHOPEL ONpeTeTHTe, KaKyr
uHpY 0603HaUaET «3BE300UKaN?

‘3aIHIIETe ATs Pa3THIHBIX MHQD. HE
OIHA H3 STHX UHQp He JOTKHA OBITH
paEHa 0 HIH 5, a cyMMa BCeX LHQD
HOKHA PABHATECA 20. PacmonokHTe

e e IHQPEI 10 BO3PacTaHHIO. B
ToTyderHOE

12467

20 ] ¢

8 | CKOTBKIDIH  CHIOCOGEMH  MOJKHO 10
pasMersTs 10 py6ieli Gotee MeTKIDM
MOHETAMIH, ECTH HMEIOTCS MOHSTEL B 1
Py6B, 2 pyous B S pyou:

O [Ha cKomsko Hydell OKaHMHBaeTCH 3

TmpousBeleHHe 1-2-3-4-...-377

12:34...37

10

Pasrapaiite peGyc. B oTBeT 3amHmIHTe
‘Haf{TeHHOE CTTOBO.

15| CROTBKO NpOM3BENCHHE, KpATHBIX
IeCATH, MOKHO OGDaz0BaTh H3 THCET 2,
3.5.5.7,9?

16

Pasranatite THCTOBOH pebyc.
OIHHAKOBEIM GYKBaM COOTBETCTBYHOT
OZIHHAKOEHIE YHCTA, PA3HEIM — PasHEIE

9HeTa. B OTBETe YKAKHTE CyMMY.
A+B+B.

AAB*B=BB5B

18

K mmmHasEoMy dHCly 25771
TIPHITHIIHTE CTIpaBa MHGPY Tak, IT06B
TOTyYeHHOe  MMeCTH3HATHOE  THCTO
IeTHI0Ch Ha 12. B OTBET 3alHIIHTE 3Ty

mHpy.

25711

2/ 3, 5/ 5/ 7/_9

Crpana: 133

uncno cnos: 325 | B

pycowit |

[EFE

1249
(8

06.032015




	16

	16.
	Из цифр 1, 2, 6, 7, 9, 1, 0, 9 составьте само маленькое четырехзначное число.
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(Т. к. в задании была опечатка, то засчитывался также ответ «Знаменатель»)

	17.
	Какую цифру a нужно приписать к числу 97 справа и слева, чтобы полученное число a97a делилось на 27?
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	18.
	Сколькими способами можно переставить 4 различные буквы А, Б, С и Д?
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	19.
	Полчетверти числа равно 100. Назови это число.
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	20.
	Друзья встретились в парке. Каждый с каждым поздоровались за руку. Сколько было друзей, если всего было 10 рукопожатий?
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